

# Fontos, hogy lelkesedjünk

Hosszú ideig tartó előkészület előzte meg a Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége Szarvasi Helyi Csoportjának idén januári megalakulását, amit a majdnem egy éves évfordulón, november 30-án ünnepeltek a csoport tagjai, és vendégeik a Városháza tanácskozójában.



Az ünnepi összejövetel sem múlhatott el hasznos információk nélkül, Csikós Edina, tanulmányi verseny győztes, országos és világbajnoki döntős tartott előadást a szövetszerkesztésről, felhívva a figyelmüket a szövetszerkesztésben még kevesebb rutint szerzett versenyzőknek, mire figyeljenek, hogy jó eredményt érjenek el.

A bevezető előadást követő-

en Tóthné Jansik Erzsébet, a helyi csoport elnöke köszöntötte a gyorsírás és gépírás művelőit és kedvelőit, a csoport tagjait, illetve a vendégeket. Beszámolt arról, hogy a 205 esztendő Vajda Péter Gimnáziumban 1971 óta folyik gyors és gépírás tanítás, s ez alatt az idő alatt mindenkor fontosnak tartották a tehetséges diákok kibontakoztatását, versenyeken

való részvételét. Ehhez nyújt további segítséget a januárban 17 fővel megalakult MGyGOSz Szarvasi Helyi Csoportja, mely az országos szövetség munkatervét alapul véve szervezte meg első esztendő munkáját. Az elnök bemutatta a tisztségviselőket – Csipai Melinda, titkár, Brlász Brigitta, titkár helyettes, Dunai Krisztina, gazdasági felelős, Csikós Edina, krónikás –, majd felidézte az eltelt 10 hónap munkáját, eredményeit. Köszönetet mondott a kezdeti 17 főről 24 főre növekedett tagságnak az aktív részvételért, a támogatóknak pedig a segítségért, amivel a MGyGOSz Szarvasi Helyi Csoportjának munkáját, az országos és világbajnokságon való részvétel segítette. Karácsonyi és újévi jókívánságait az elnök megtoldta azzal: fontos, hogy lelkesedjünk, hogy apró örömeink közepette tudjuk élvezni munkánk eredményét.

Az év utolsó összejövetelén a gyors és gépírók köszöntötték az idei prágai világbajnokságon eredményesen szerepelt szarvasi versenyzőket – Nagrant Tündét, Csikós Edinát, Dunai Krisztinát és Csipai Melindát –, valamint azokat a versenyzőket, akik az idei országos bajnokság döntőjébe kerültek.

T.L.

## SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

**Kedves Olvasó!**

A korábbi évekhez hasonlóan 2008-ban is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 116 forint lesz, előfizetőinknek 100 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 5200 Ft

a féléves előfizetés: 2600 Ft

Amennyiben Ön december 17-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

## Százalék

Novemberben megtartották a karácsonyt, december végén már lezavarták az augusztus 20-át, húsvétkor pedig betoppant hozzájuk a Mikulás. Állt az ajtóban, hátán a szottyadt puttonnyal, ősz szakálla bebarbult az állomásokon töltött éjszakáktól, mosdatlan volt, fáradt és ingerült. Ajándékokat követelt, alkoholt és dohányárut. Simbergerék eléggé meglepődtek, de nem kimondottan. A meglepődöttségük mindössze 76, 89%-os volt, ezt onnan tudom, hogy a Mikulásnál maradt egy, még működőképes meglepődöttségmérő-készülék, arra az esetre, ha az adott gyermek nem lepődne meg kellőképpen, akkor különböző retorziókat alkalmazhasson a Mikulás, mint például a virgács-, illetve enyhébb áramütés. A Mikulás a kimerültségtől jelen esetben nem tudott kellőképp támadó jelleggel fellépni az alkohol- és dohányáru követelése közben. Az agresszív követelése mindössze 46,76 %-os volt, ezt onnan tudom, hogy Simbergeréknél volt egy, még működőképes követelözésmérő-készülék, arra az esetre, ha az adott gyermek túllépné a központilag megállapított és szabályzott követelözési szintet. Ha jelentősen túllépi, akkor a szülők alkalmazhatnak különféle fegyverkezési módszereket, mint például a szobafogság, az enyhébb ökölcsapás vagy a rosszabb hírű javító- és nevelőintézetekben történő elhelyezés. Az adatok analízisére okozta kínos percek után a Mikulás, és Simbergerék is megengyhültek. A bácsiszagú télapót beinvitálták a konyhába, majd közös erővel elszívtak 40 szál cigarettát, s megittak hozzá két liter kommersz konyakot. Az ital alkoholtartalma 40%-os volt.

*Hartay Csaba*

### SZARVAS ÉS VIDÉKE ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,  
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA  
9540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.  
Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu  
Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA  
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350307049